

В Новосибирске осужден руководитель отдела международных перевозок коммерческой организации за совершение коррупционного преступления



Собранные Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора руководителю отдела международных перевозок ООО «АльянсТрансОрг», обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 204 УК РФ (незаконная передача лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой организации денег, за совершение заведомо незаконных действий в интересах дающего, совершенная в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2021 года подсудимый в качестве коммерческого подкупа перечислил денежные средства в размере 124 тыс. рублей на банковский счет начальника отдела продаж филиала ПАО «ТрансКонтейнер» за предоставление тем информации о планируемом снижении ставок на аренду оборудования (контейнеров), принадлежащего ПАО «ТрансКонтейнер», по маршруту Омск-Забайкальск, чем создал для компании конкурентное преимущество перед другими клиентами.

Приговором Калининского районного суда г. Новосибирска фигуранту назначено наказание в виде трех лет шести месяцев лишения свободы условно со штрафом в размере 372 тыс. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1858855>